株主各位

愛知県春日井市如意申町5丁目12番地の8 株式会社 あ み や き 亭 代表取締役社長 佐 藤 啓 介

招集ご通知記載事項の一部修正について

当社「第22回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に修正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり修正のご連絡をさせていただきます。

記

第22回定時株主総会招集ご通知 (21ページ) (修正部分に下線を付しています。) 連結注記表 5.連結株主資本等変動計算書に関する注記 (2) 剰余金の配当に関する事項 ②基準日が当連結会計年度に属する配当のうち、配当の効力発生日が翌連結会計年度になるもの <修正前>

平成29年6月7日開催予定の第22回定時株主総会において次のとおり付議いたします。

・配当金の総額・配当の原資・1株当たり配当金額342百万円利益剰余金50円

・基準日 平成 29 年 3 月 31 日・効力発生日 平成 29 年 6 月 8 日

<修正後>

平成29年6月13日開催予定の第22回定時株主総会において次のとおり付議いたします。

・配当金の総額・配当の原資・1株当たり配当金額342百万円利益剰余金50円

・基準日・効力発生日平成29年3月31日平成29年6月14日

第22回定時株主総会招集ご通知(36ページ)(修正部分に下線を付しています。) 株主総会参考書類 第1号議案 剰余金処分の件

<修正前>

③剰余金の配当が効力を生じる日 平成29年6月8日といたしたいと存じます。

<修正後>

③剰余金の配当が効力を生じる日 平成29年6月14日といたしたいと存じます。

以上